



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем России



Уважаемые коллеги, дорогие друзья, сограждане!

Примите самые искренние поздравления с государственным праздником - Днем России!

33 года назад была подписана Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, положившая начало новому периоду в истории нашей великой страны. Россия прошла трудный и героический путь становления и подъема, пережила много потрясений, но выстояла и продолжает динамично развиваться. Нам есть чем гордиться – великими достижениями отечественной науки, уникальным культурным и духовным наследием, победами российского оружия, единением народов в самые трудные времена.

Этот праздник объединяет всех патриотов своего Отечества. От самоотверженного труда



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

каждого из нас на благо государства, гражданской ответственности, единства наших целей и стремлений зависит настоящее и будущее России.

Особую миссию по защите интересов России от внешней военной угрозы со стороны Запада сейчас выполняют наши Вооруженные силы в ходе специальной военной операции на Украине, защищая мирное население, вступив в бескомпромиссную борьбу с возрождающимся в мире нацизмом.

В усиленном режиме функционируют правоохранительные органы Российской Федерации, выполнение сложнейших задач возложено и на сотрудников Следственного комитета. Обеспечивая правопорядок и внутреннюю безопасность страны, защищая права и законные интересы граждан мы вносим свой вклад в укрепление и процветание России. Уверен, что профессионализм и верность служебному долгу будут и в дальнейшем гарантиями успешного решения стоящих перед следственными органами задач.

Желаю вам мира, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции В.А.Никешкин

12 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1796023>